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AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 

SESIÓN ORDINARIA DEL 15 DE ENERO DE 2009 

 
ORDEN  DEL  DÍA: 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
 
II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE LAS  ACTAS DE 

LAS SESIONES ORDINARIAS CELEBRADAS LOS DÍAS 04 Y 11  DE 
DICIEMBRE DE 2008. 

 
III. LECTURA Y TURNO DE LAS COMUNICACIONES RECIBIDA S. 
 
1. Oficio DJM/DJCS/CC/4815/2008 que suscribe el licenciado José de Jesús 

Hidalgo Sánchez, Director Jurídico Municipal y el licenciado Ignacio Jiménez 
Ramírez, Director de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten el 
expediente correspondiente a la solicitud del ciudadano Egon E. Schoenwald 
Gaxiola, para que se le autorice la instalación de aparatos de tecnología 
celular inalámbrica Movistar, en los edificios que ocupan las Unidades 
Médicas denominadas Cruz Verde. 

 
2. Oficio DJM/DJCS/AA/4665/08 que suscribe el licenciado José de Jesús 

Hidalgo Sánchez, Director Jurídico Municipal y el licenciado Ignacio Jiménez 
Ramírez, Director de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten el 
expediente correspondiente a la enajenación del predio propiedad municipal 
ubicado en la colonia Nueva Patria, a favor del ciudadano Ramón M. 
Sánchez Hernández.  

 
3. Oficio 147/2008 que suscribe el licenciado José Hernán Cortés Berumen, 

Presidente Municipal de Tlaquepaque, Jalisco, mediante el cual agradece el 
apoyo otorgado para la realización del certamen “Premio Nacional de la 
Cerámica” en su trigésima segunda edición; así mismo, solicita la 
colaboración de este Ayuntamiento para llevar a cabo la trigésima tercera 
edición. 

 
4. Solicitud de la ciudadana Ninfa Monarres Madrid, Presidenta de la Asociación 

Esclerosis Múltiple Jalisco, A.C., para que se les autorice la entrega de un 
apoyo económico para la compra de equipo terapéutico. 

 
5. Oficio JMMM/001/2009 que suscribe el Regidor José María Martínez 

Martínez, Presidente de la Comisión Especial Transitoria de Imagen Urbana, 
mediante el cual solicita que el turno 631/08 correspondiente a la 
implementación del programa “Pinta a Guadalajara”, turnado en sesión 
ordinaria del Ayuntamiento del pasado 11 de diciembre, a la Comisión Edilicia 
que preside, así como a la de Centro, Barrios Tradicionales y Monumentos; 



sea turnado a la Comisión Edilicia de Hacienda Pública como coadyuvante 
por ser materia de su competencia. 

 
6. Oficio DG/249/2008 que suscribe el señor Francisco Javier Bocardo Pérez, 

Director General del Organismo Operador del Parque Solidaridad, O.O.P.S., 
mediante el cual presenta informe respecto del estado que guarda la estatua 
del Benemérito Don Benito Juárez García, ubicada en el interior de dicho 
Parque. 

 

7. Oficio 930/LVIII que suscribe el licenciado Alfredo Argüelles Basave, 
Secretario General del Honorable Congreso del Estado de Jalisco, en el que 
remite acuerdo legislativo 704-LVIII-08, mediante el cual se rechaza la 
iniciativa de ley presentada por este Ayuntamiento para reformar la Ley de 
Desarrollo Urbano del Estado de Jalisco. 

 
8. Oficio DIV/UDIRE-0016/2008 que suscribe el licenciado Felipe Rodríguez 

Macías, Jefe de la Unidad Departamental de Inspección a Reglamentos y 
Espectáculos, mediante el cual remite el informe de los operativos 
realizados en el perímetro del “Proyecto Alameda”, en cumplimiento al 
acuerdo A 71/03/08. 

 
9. Oficio DRICH 355/2008 que suscribe Silvia Lorena González Ramírez, 

Directora de Relaciones Internacionales y Ciudades Hermanas, mediante el 
cual remite informe respecto del diseño e implementación de un programa de 
intercambio de información en materia de movilidad urbana, en cumplimiento 
al acuerdo A 64/26/08. 

 
10. Informe que presenta el licenciado Alfonso Rejón Cervantes, Secretario 

General del Ayuntamiento, respecto del avance y, en su caso, resultado final 
de los acuerdos aprobados por el Ayuntamiento, en cumplimiento de lo 
dispuesto en el artículo 21 párrafo 2 del Reglamento de la Administración 
Pública Municipal de Guadalajara. 

 
11. Oficio LPCS/001/2009 que suscribe la Regidora Laura Patricia Cortés 

Sahagún, Presidenta de las Comisiones Edilicias de Educación y Centro, 
Barrios Tradicionales y Monumentos, mediante el cual remite informe de 
actividades de las Comisiones Edilicias que preside, en cumplimiento de lo 
dispuesto en el artículo 47 del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara. 

 
12. Oficio SCC/007/2009 que suscribe el Regidor Salvador Caro Cabrera, 

Presidente de las Comisiones Edilicias de Derechos Humanos y Seguridad 
Pública y Prevención Social, así como de la Especial Transitoria para la 
Coordinación de la Semana Municipal de Cine en Video y el Certamen de 
Cortometraje, mediante el cual remite informe de actividades de las 
Comisiones Edilicias que preside, en cumplimiento de lo dispuesto en el 
artículo 47 del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara. 



 
13. Informe de actividades que presenta el Regidor José Antonio Romero Wrroz, 

respecto de su visita a la Ciudad de la Paz, Bolivia, del 8 al 17 de noviembre 
de 2008, en cumplimiento de lo dispuesto en los artículos 5 y 25  del 
Reglamento de Visitas Oficiales del Ayuntamiento de Guadalajara. 

 
14. Documentación presentada por las personas interesadas en desempeñarse 

como peritos traductores auxiliares en el Registro Civil del Municipio, de 
conformidad con la convocatoria que fue publicada en cumplimiento del 
decreto D 41/06/08.  

 
15. Expediente correspondiente al recurso de revisión interpuesto por el 

ciudadano Jorge Eduardo Igartúa Desdier, Representante de la Empresa 
Comercializadora Solo Moto, S.A. de C.V., en contra del fallo emitido el 29 de 
mayo de 2008, de la Licitación LP006/2008 INVITACION 1099, remitido por 
la licenciada Verónica Rizo López, Síndico del Ayuntamiento. 

 
16. Expediente correspondiente al recurso de revisión interpuesto por la 

ciudadana María Margarita Carranza Tellez, Representante de la Empresa 
Comercializadora DAP, S.A. de C.V., en contra del proceso de Licitación 
Pública No. 005/2008, remitido por la licenciada Verónica Rizo López, 
Síndico del Ayuntamiento. 

 
17. Proyecto de resolución del recurso de revisión interpuesto por el ciudadano 

Carlos López Cabrales, en contra de la resolución de fecha 18 de diciembre 
de 2007, emitida por la Comisión de Vigilancia a Inspección Municipal de 
Guadalajara, dentro del Procedimiento de Responsabilidad Administrativa 
número 46/2007-D.S.I.V., remitido por la licenciada Verónica Rizo López, 
Síndico del Ayuntamiento. 

 
IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS. 
 
V. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE DICT ÁMENES. 

 
1. Dictamen correspondiente a la iniciativa del Regidor Pablo Vázquez Ramírez, 

para que se implemente una campaña de remozamiento y limpieza de áreas 
verdes en nuestra Ciudad. 

 

2. Dictamen correspondiente a la iniciativa de Martín Márquez Carpio, a la fecha 
de presentación regidor de este Ayuntamiento, para que se publiquen los 
estudios técnicos justificativos para la declaratoria del Bosque los Colomos 
como área municipal protegida. 

  



3. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la Regidora Claudia Delgadillo 
González, para que se instituya un programa de recuperación de bienes 
inmuebles para la creación de bosques urbanos en la Zona de Miravalle. 

 

4. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para la instalación de áreas 
exclusivas que faciliten los trámites o pagos a las personas con discapacidad 
y adultos mayores. 

 

5. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que se instruya a la 
Síndico Municipal, trámite la administración de un área propiedad del 
Municipio de Tlaquepaque, Jalisco. 

 

6. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que se instruya a la 
Tesorería Municipal rendir informe respecto de las solicitudes, montos y 
beneficiarios de las condonaciones, subsidios o descuentos del pago de 
obligaciones fiscales en los  ejercicios 2007 y 2008.  

 

7. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que se instruya a la 
Tesorería Municipal rendir informe respecto de la auditoria efectuada a la 
cuenta pública del año 2007 de este Municipio. 

 

8. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que se lleven a cabo las 
acciones necesarias para la realización del “Premio Anual a la Conservación 
y Restauración de Fincas de Valor Patrimonial de Guadalajara”. 

 

9. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la Regidora Myriam Vachéz 
Plagnol, para que se lleve a cabo la restauración y mantenimiento de las 
esculturas del maestro Miguel Miramontes. 

 

10. Dictamen correspondiente a la iniciativa de decreto municipal del Regidor 
José María Martínez Martínez y del doctor Alfonso Petersen Farah, 
Presidente Municipal, para que se lleve a cabo el remozamiento del eje 
Chapultepec-México-Américas y se autorice denominar a la Plazoleta 
ubicada en la Avenida México, Antonio Gómez Robledo, colocándose un 
busto y una placa conmemorativa. 

 

11. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la Regidora Celia Fausto Lizaola, 
que tiene por objeto especificar los artículos susceptibles de comercializar en 
el Bazar del Trocadero. 

 

12. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para renovar el contrato de 
arrendamiento respecto de una superficie y de los sanitarios de la Plaza de 



los Mariachis, a favor de Gustavo Raúl Ruiz Velasco Nuño y/o Gustavo 
Ignacio Ruiz Velasco Resendiz. 

 

13. Dictamen correspondiente a la iniciativa de los Regidores Luis Alberto Reyes 
Munguía y Myriam Vachéz Plagnol, para que se reformen los artículos 24, 38 
y 43, así como la adición de un artículo 38 bis al Reglamento de Parques, 
Jardines y Recursos Forestales del Municipio de Guadalajara. 

 

14. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para la designación de los 
integrantes titulares del Consejo para la Transparencia y la Ética Pública. 

 
VI. ASUNTOS VARIOS.  


